Aire et Périmetre de Polygones (C)

E%O;l&/ez I’aire et le périmetre de chaque polygone.

9.8 m
1.9 yd
15.1m

751t 17.2 ft

19.1 ft 15.4 ft

h=16.4yd
| 16.6 yd
19.3 yd 116.4 yd
} 13.7 yd
L 1]

10.9 yd
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Aire et Périmetre de Polygones (C) Solutions

X%O;la/ez I’aire et le périmetre de chaque polygone.

2.1yd 1.93yd 1.9 yd

a
1.7 yd

A =2375yd?
P=65yd

7.5 ft

19.1 ft

A = 143.25 ft
P=530 1t

h=16.4yd

19.3 yd 116.4 yd

[l
109 yd
A = 89.38 yd?
P =46.6 yd

9.8 m

15.1m

A = 144.06 m?
P=498m

17.2 ft

15.4 ft

A = 264.88 ft*
P=6502fi

16.6 yd

13.7yd

A =200.02 yd?
P = 60.6 yd
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